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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 986/2010  

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 22 de outubro de 2010.  
 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de outubro de 2010 (dois mil e dez), às 19:00 (dezenove) horas, em sua 
sede própria, reuniu-se em Reunião Ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do 
vereador Marcio Andrey Vieira Moreira e com a presença dos seguintes vereadores: Elder Louro de 
Souza, José Adriano Tostes Xavier, Heitor Cordibeli dos Santos, Guilherme Costa de Castro, Ormeu 
Rabello Filho, Eder Lima Moreira e Francisco de Assis da Cruz. Deixou de responder por ausência o 
vereador Ivalto Rinco de Oliveira. ATA – Dispensada a leitura da Ata n°. 985/2010, foi à mesma 
aprovada por unanimidade dos presentes. Palavra com o vereador Marcio Andrey. Antes de iniciar a 
leitura do expediente, algumas pessoas pediram o uso da palavra. Palavra com a Senhora Rosalina. Vim 
aqui pedir em meu nome e de toda população, em especial as pessoas que precisam utilizar o posto de 
saúde, o local não tem abrigo, devido a isso as pessoas ficam no tempo esperando para marcar a consulta. 
O horário em que as pessoas normalmente chegam é por volta de 4h30 da manhã. Alguns munícipes não 
acreditam que a Câmara de vereadores possa solucionar, mas eu estou aqui porque acredito que vocês 
podem sim resolver, às vezes o mau tempo, a chuva e o frio acabam prejudicando as pessoas que estão ali 
esperando. Faço esse pedido e agradeço pela oportunidade. Palavra com o presidente Márcio Andrey. Nós 
agradecemos a solicitação da Senhora. Palavra com o vereador Eder Lima. A Dona Rosalina lembrou 
algo muito importante, que já foi tema de um requerimento de autoria do vereador Francisco, este pedido 
já foi enviado para a prefeitura, pedindo que fosse construído um abrigo, a senhora acabou trazendo uma 
ótima idéia, que seria abrir lá mais cedo para acolher as pessoas que ali estão. Faço um requerimento 
verbal solicitando que enquanto não seja construído um abrigo, que seja disponibilizado um funcionário 
para abrir o posto mais cedo. Palavra com o vereador Ormeu Rabello. Comentando o pedido da dona 
Rosalina, o pedido da senhora é bem vindo, eu como ex-secretário da saúde considero essa fila um 
descaso do executivo com a população. Temos que pedir é médico para atender as pessoas, o que deve 
estar acontecendo é que há um descaso do executivo que não vê a situação dos rionovenses, infelizmente 
faltando dois anos para terminar a gestão atual. Hoje vejo que faltam médicos no município, faltam no 
posto, nos PSF. Infelizmente a saúde está entregue as traças, estão morrendo rionovenses, nosso 
município não tem mais rionovenses. Para agilizar esse pedido da senhora, peço que essa marcação de 
consultas seja feita no período em que o posto esteja aberto, começa a marcar e depois fecha, no fim do 
dia tem várias pessoas que não conseguiram marcar. A Santa Casa só tem acadêmicos, nós vereadores 
temos que exigir do executivo que cuide melhor da saúde do rionovense, na minha época isso não existia, 
eu mandava o funcionário atender a todos, isso é coisa até de polícia, façamos um pedido ao secretário de 
saúde, que na pior das hipóteses eles consigam rápido uma solução. Pedir ao senhor secretário que abra a 
marcação de consultas, que coloque médicos no município, infelizmente não há pediatra nem 
ginecologista, que são obrigatórios no município. O pedido da senhora é muito humilde perto dos direitos 
que a senhora tem, é isso que eu tenho a dizer. Palavra com o vereador Francisco de Assis. Gostaria que o 
presidente reiterasse esse requerimento junto ao executivo para que seja construído o toldo que já foi 
requerido há mais de um ano. Palavra com o vereador Éder Lima. Gostaria de reiterar um requerimento 
de minha autoria, solicitando do secretário de saúde do município o número dos médicos que atendem no 
município, quantos são e onde eles atendem. Palavra com o senhor Marcio “Canaã”. Venho mudar um 
pouco o assunto, venho falar de um assunto muito importante para o município. Alguns vereadores estão 
cientes deste trabalho que queremos implantar em Rio Novo. A cidade de Santa Catarina tem um evento 
feito pelos gideões missionários. Na época do congresso ela era habitada por Cerca de 200 mil 
evangélicos. Lutando junto com alguns vereadores estamos batalhando para trazer para Rio Novo uma 
extensão deste evento para a cidade. Amanhã teremos na cidade um pré-congresso, que temos trabalhado 
para que se realize por um período de três anos. Amanhã teremos que enviar um DVD gravado, 
precisamos de uma ajuda, e estou aqui na Câmara. O valor é de R$ 800,00. Amanhã precisamos enviar ao 
menos uma entrada de R$ 400,00. É o que peço de ajuda, que cada um possa ajudar com o que quiser. 
Aqueles que puderem nos ajudar eu conto com a colaboração de vocês para que possamos trabalhar para 
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que nossa cidade seja abençoada. Palavra com o vereador Márcio Andrey. Este evento que há no 
balneário Camboriú é muito bonito, e são inúmeros os turistas que vão para a cidade, incentivando vários 
pontos para o turismo do município. EXPEDIENTE – 01 – Projeto de Lei n°. 006/2010 que “Autoriza a 
criação do Fundo Municipal de Esportes, no âmbito do Município de Rio Novo e dá outras providências”. 
Rio Novo, 28 de setembro de 2010. Antonio de Moura Varotto. Prefeito Municipal.ORDEM DO DIA – 
1 – Projeto de Lei N°.006/2010. Encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para 
emissão de parecer final. Em 2° discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes.  
Requerimento Verbal de autoria do vereador Eder Lima. Solicita ao executivo que se abra mais cedo o 
posto de saúde até que se construa o abrigo. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. Requerimento Verbal de autoria de todos os vereadores para que seja feita a 
marcação da consulta durante o expediente do posto, ou até mesmo um dia anterior à data da consulta, e 
também para que contrate mais médicos para ao município, para os PSF e Santa Casa. Em 1° e única 
discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento Verbal de autoria do 
vereador Francisco de Assis que reitera seu pedido de construção do abrigo para consulta. Em 1° e única 
discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. PALAVRA LIVRE – Palavra com o 
vereador Elder Louro. Eu também gostaria de fazer um requerimento verbal. Recebi aqui um abaixo 
assinado, das pessoas residentes no Bairro Santa Clara, da Rua Gilberto Siqueira, onde eles solicitam a 
construção de dois quebra-molas na referida rua, devido ao excesso de velocidade de motos e carros. 
Quanto à senhora Rosalina, agradeço sua presença exercendo o papel de cidadã. Estamos reiterando essa 
solicitação. Ao Marcio “Canaã”. Desejo sucesso nesse evento. Ajudaremos na forma possível em 
conformidade com outros vereadores, parabéns e boa sorte. Palavra com o vereador José Adriano. 
Aproveitando o que o Elder disse sobre os quebra-molas, eu venho reiterar o meu requerimento em que 
peço autorização para construir os quebra-molas em Furtado de Campos, antes que aconteça alguma 
coisa, peço urgência ao senhor prefeito nessa resposta. Palavra com o vereador Elder Louro. Estive 
conversando com a Eliana e solicitei uma listagem com todas as respostas de requerimentos recebidos da 
Prefeitura, para que depois disso possamos fazer um novo requerimento pedindo novamente os que o 
executivo não respondeu. Palavra com o vereador José Adriano. Inclusive entrei com um projeto nesta 
casa a respeito de estacionamento neste município em épocas de festa, o prefeito chegou a comentar algo 
com você Eder? Infelizmente o projeto sumiu, até hoje não tive resposta nenhuma. Palavra com o 
presidente Marcio Andrey. Requerimento verbal de autoria do vereador José Adriano que reitera o pedido 
de autorização para construção de quebra-molas em Furtado de Campos. Em 1° e única discussão e 
votação. Aprovado por unanimidade dos presentes.  Requerimento verbal de autoria do vereador Elder 
Louro, que anexa o abaixo assinado dos moradores do Bairro Santa Clara, pedindo a construção de dois 
quebra-molas na Rua Gilberto Siqueira. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade 
dos presentes. Palavra com o vereador Francisco de Assis. Aproveitando o assunto sobre trânsito, gostaria 
de falar da situação do trevo na Cerâmica. Infelizmente a sinalização ali está horrível. Conversando com 
um rapaz que trabalha na APIÁ, ele me disse que devemos pedir ao DETRAN em Juiz de Fora para que 
possa colocar ali uma sinalização, se de tudo não for possível colocar placas ali, que sejam construídos 
quebra-molas nas entradas de Juiz de Fora e São João Nepomuceno, peço que façamos um ofício ao 
DETRAN pedindo essa providência. Palavra com o presidente Márcio Andrey. Comunico aos vereadores 
que farei o ofício ao DER. Palavra com o vereador Elder Louro. Temos discutido informalmente com 
relação à ponte do Calixto ser estadual ou municipal, poderia incluir este assunto no ofício ao DER, para 
que possamos saber qual é a real situação em relação à jurisdição daquela ponte. Palavra com o vereador 
Eder Lima. Eu também não poderia deixar de expressar aqui minha satisfação, tendo em vista a 
organização deste evento que é grandioso, sobretudo sobre espiritualidade que é importante para o 
município. Venho dizer que você receberá meu apoio, minha ajuda na medida do possível e também a 
minha presença. Temos organizado eventos para jovens na cidade e sabemos como é difícil, mas com 
certeza para Deus nada é impossível. Não havendo mais quem desejasse fazer uso da palavra, foi 
encerrada a sessão mandando que se lavrasse a presente Ata. 


